
Leistungen:

- 1 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der guten SRG-Mittelklasse im Raum

Frankfurt/ Mainz/ Wiesbaden

- 1 x Schifffahrt Rhein in Flammen St. Goar inkl.:

- 1 Glas Sekt zur Begrüßung nach dem Boarding

- 1 Karaffe Wasser pro Tisch

- 3-Gang-Abendessen an Bord

- Musik und Tanz

zubuchbare Optionen:

Einzelzimmerzuschlag 38 €

1x 3-Gang-Abendessen oder Buffet im

Hotel

36 €

1x 3-Gang-Abendessen oder Buffet in

einem Restaurant

39 €

Aufpreis Verlängerungsnacht/ÜF 60 €

5er Weinprobe inkl. Salzgebäck und

Käse in Rüdesheim

22 €

2 Std. Stadtrundgang Rüdesheim (1

Guide je 20 Personen)

155 €

2 Std. Stadtrundfahrt Wiesbaden 175 €

1,5 - 2 Std. Stadtrundgang Mainz (1

Guide je 25 Personen)

180 €

2 Std. Stadtrundgang Koblenz (1 Guide

je 25 Personen)

185 €

Rhein in Flammen St. Goar - 2 Tage

Samstag, 18.09.2027

Ein magisches Feuerwerkserlebnis auf dem Rhein

Die letzte "Rhein-in-Flammen-Veranstaltung" im Jahr findet in den gegenüberliegenden Städten St.

Goar und St. Goarshausen statt. In romantischer Atmosphäre genießen Sie von Ihrem Schiff aus ein

spektakuläres Feuerwerk, welches die Orte rund um die beiden Städte, wie die Loreley und Burg

Rheinfels, in leuchtend bunte Farben hüllt. Die Höhenfeuerwerke über den Burgen Katz und

Rheinfels, welche über dem Fluss erstrahlen, bilden hier den großen Abschluss dieses jährlichen

Ereignisses.

1. Tag: Lichterregen auf dem Rhein - A

Heute reisen Sie im Laufe des Nachmittags zu Ihrem Hotel im Raum Mainz, Wiesbaden, Rüdesheim

oder Koblenz an. Am Abend erwartet Sie ein weiteres Highlight Ihrer Reise: die letzte „Rhein in

Flammen“-Veranstaltung des Jahres – ein Fest aus Farben, Klängen und Emotionen. An Bord Ihres

festlich geschmückten Schiffes beginnt Ihre Fahrt durch das romantische Mittelrheintal in Richtung

St. Goar und St. Goarshausen. Zur Begrüßung stoßen Sie mit einem Glas Sekt. Am liebevoll

gedeckten Tisch steht bereits eine Karaffe Wasser für Sie bereit, bevor Sie sich auf ein köstliches

3-Gang-Abendessen freuen dürfen. Für beste Unterhaltung sorgt stimmungsvolle Musik, und wer

Lust hat, kann auf dem Deck das Tanzbein schwingen. Währenddessen sorgt Musik für beste

Stimmung an Bord – und wer möchte, darf gerne das Tanzbein schwingen. Vor der beeindruckenden

Kulisse der Loreley erleben Sie schließlich ein atemberaubendes Feuerwerk, das die Ufer, die

sagenumwobene Felsenlandschaft und die historischen Gemäuer der Burg Rheinfels in magisches

Licht taucht. Die Höhenfeuerwerke über den Burgen Katz und Rheinfels bilden den krönenden

Abschluss dieses unvergesslichen Abends – ein letzter glanzvoller Höhepunkt Ihrer Reise am Rhein.

2. Tag: Heimreise - F

Je nach Standort des Hotels buchen wir Ihnen gerne eine Stadtführung (fakultativ).

Mit vielen neuen Eindrücken beginnen Sie die Heimreise.

Sie lieben den Rhein? Dann können Sie dort etwas ganz Besonderes erleben. Bei diesen Events sind

Sie richtig. Fünf Mal im Jahr (von Mai bis September) starten die Schiffskorsos und der Rhein ist

wunderschön illuminiert. Seien Sie dabei und besuchen Sie einen der Termine. Jeder Termin hat

seine Einzigartigkeit. Ob mit Musikfeuerwerk untermalt, von der Weinhexe herzlich begrüßt oder

einfach nur pures Staunen mit Oh und Ah. Die Feuerwerke überraschen Sie immer wieder mit neuen

Figuren und fantastischer Farbenpracht.

Unser Tipp:

Diese Events enden immer am späten Abend. Somit empfehlen wir Ihnen für die Beachtung der

Lenk- und Ruhezeiten den Einsatz eines zweiten Fahrers. Ebenso bieten wir Ihnen gern die Buchung

einer Verlängerungsnacht von Freitag auf Samstag an. Auch dies kann bei der Einhaltung der Lenk-

und Ruhezeiten helfen.
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